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Βάση στο Ηράκλειο δημιουργεί η SKY express,
συνδέσεις σε 4 εγχώριους και 7 ευρωπαϊκούς
προορισμούς

2021/06/22 13:56 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Βάση στο Ηράκλειο Κρήτης δημιουργεί η SKY express, η οποία θα συνδέει την πόλη με
τέσσερις εγχώριους (Αθήνα, Ρόδος, Θεσσαλονίκη, Βόλος) και επτά προορισμούς του
εξωτερικού σε 3 χώρες (Παρίσι, Νάντη, Λυών, Λιλ, Αμβούργο, Ντόρτμουντ,
Άμστερνταμ).

Από σήμερα, 22 Ιουνίου, τα Airbus A320neo της SKY express πετούν από το 
αεροδρόμιο «Ν. Καζαντζάκης» προς Αμβούργο δύο φορές την εβδομάδα.

Τις επόμενες ημέρες και συγκεκριμένα στις 9, 10 & 17 Ιουλίου ξεκινούν οι απευθείας
πτήσεις αρχικά προς το Charles de Gaulle του Παρισιού και διαδοχικά σε τρεις
γαλλικές πόλεις, τη Νάντη, τη Λυών και τη Λιλ.

Επιπλέον, στις 11 Ιουλίου εγκαινιάζεται το δρομολόγιο Ηράκλειο – Άμστερνταμ,
ενώ σύντομα θα ακολουθήσει η πραγματοποίηση απευθείας πτήσεων προς 
Ντορτμουντ.

Έτσι, από το αεροδρόμιο του Ηρακλείου θα πραγματοποιούνται πλέον δρομολόγια
προς τέσσερις εγχώριους (Αθήνα, Ρόδος, Θεσσαλονίκη, Βόλος) και επτά προορισμούς
του εξωτερικού σε 3 χώρες (Παρίσι, Νάντη, Λυών, Λιλ, Αμβούργο, Ντόρτμουντ,
Άμστερνταμ).

Όπως επισημαίνει ο κ. Βασίλης Κρασανάκης, Network Planning & Pricing Manager SKY
express: “Σκοπός μας στην SKY express είναι να δημιουργούμε διαύλους επικοινωνίας
γεμάτους προοπτικές και ευκαιρίες για όλη τη χώρα.

Η ανάδειξη του Ηρακλείου σε κόμβο που συνδέει την Κρήτη όχι μόνο με την υπόλοιπη
Ελλάδα όπως κάναμε απρόσκοπτα μέχρι σήμερα, αλλά και με την κεντρική Ευρώπη
αποτελεί έμπρακτη απόδειξη της δέσμευσής μας να ενισχύσουμε την Κρήτη ως
αυτόνομο πόλο τουριστικής ανάπτυξης.



Με βάση τον έγκαιρο προγραμματισμό μας εκτιμούμε οτι ο Ιούλιος και ο Αύγουστος
θα κινηθούν σε πολύ καλά επίπεδα και θα πετύχουμε το στόχο μας για επιμήκυνση της
περιόδου με premium ταξιδιώτες».

Αντίστοιχα ο κ. Γεώργιος Πλιάκας, Αερολιμενάρχης Κρατικού Αερολιμένα Ηρακλείου
Κρήτης τονίζει: “Η SKY express αναβαθμίζει το αεροδρόμιο του Ηρακλείου και την
κομβική του θέση. Οι νέες απευθείας συνδέσεις στο εξωτερικό και στο εσωτερικό θα
δώσουν την ευκαιρία σε ακόμα περισσότερους ταξιδιώτες να γνωρίσουν την Κρήτη
μας.

Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι και βέβαιοι οτι και το νέο εγχείρημα αυτής της
σπουδαίας κρητικής εταιρίας θα είναι πετυχημένο όπως όλα όσα έχει κάνει μέχρι
σήμερα”.


